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Markiere die adverbiale Bestimmung des Grundes

Die Schilerin ist wegen des Streits mit ihrer Freundin traurig.

Aufgrund des vollen Speichers reagiert der Computer verzogert.

Die Blumen sind wegen des fehlenden Wassers verwelkt.

Die Schokolade ist aufgrund der hohen Temperatur geschmolzen.

Aufgrund der Verbindung von Regen und Sonne ist ein Regenbogen sichtbar.
Aufgrund des starken Regens ist der Spielplatz heute schlecht besucht.
Aufgrund seiner Abwesenheit konnte die Besprechung nicht stattfinden.

Die Schilerin ist aufgrund des Stundenausfalls friher Zuhause.

Der Vogel singt frohlich wegen des schénen Wetters.

Aus Angst vor Spinnen konnte sie nicht in den Keller gehen.

Die Schilerin ist wegen der ungerechten Note witend.

Die Schilerin hat Kopfschmerzen aufgrund der zu lauten Musik.

Aufgrund des Sturms ist der Baum umgefallen.

Die StraBen sind wegen des Schnees glatt.

Tom ist wegen des verlorenen Spiels traurig.

Aufgrund des Larms ist der Vogel weggeflogen.

Die Suppe kann wegen des kaputten Herdes nicht erhitzt werden.

Aufgrund des Verzehrs von vielen SuBigkeiten hat der Junge jetzt Bauchschmerzen.
Aufgrund des ausgiebigen Spielens haben die Kinder groBen Durst.

Wegen des lauten Verkehrs konnte ich nicht einschlafen.
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